

E/ECE/324

E/ECE/TRANS/505 } Rev.1/Add.45/Rev.1/Amend.1

24 October 1996

СОГЛАШЕНИЕ

О ПРИНЯТИИ ЕДИНООБРАЗНЫХ ТЕХНИЧЕСКИХ ПРЕДПИСАНИЙ ДЛЯ КОЛЕСНЫХ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ, ПРЕДМЕТОВ ОБОРУДОВАНИЯ И ЧАСТЕЙ, КОТОРЫЕ МОГУТ БЫТЬ УСТАНОВЛЕНЫ И/ИЛИ ИСПОЛЬЗОВАНЫ

НА КОЛЕСНЫХ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВАХ, И ОБ УСЛОВИЯХ ВЗАИМНОГО

ПРИЗНАНИЯ ОФИЦИАЛЬНЫХ УТВЕРЖДЕНИЙ, ВЫДАВАЕМЫХ НА ОСНОВЕ

ЭТИХ ПРЕДПИСАНИЙ*

(Пересмотр 2, включающий поправки, вступившие в силу 16 октября 1995 года)

Добавление 45: Правила № 46

Пересмотр 1 - Поправка 1

Включающий:

Дополнение 2 к поправкам серии 0:  вступления в силу: 27 августа 1996 года

Дополнение 3 к поправкам серии 01 - Дата вступления в силу: 20 сентября 1994 года

ЕДИНООБРАЗНЫЕ ПРЕДПИСАНИЯ, КАСАЮЩИЕСЯ ОФИЦИАЛЬНОГО УТВЕРЖДЕНИЯ

ЗЕРКАЛ ЗАДНЕГО ВИДА И МЕХАНИЧЕСКИХ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ В ОТНОШЕНИИ УСТАНОВКИ ЗЕРКАЛ ЗАДНЕГО ВИДА

ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

* Прежнее название Соглашения:

Соглашение о принятии единообразных условий официального утверждения о взаимном признании официального утверждения предметов оборудования и частей механических транспортных средств, совершено в Женеве 20 марта 1958 года.

Пункт 2.5.2 изменить следующим образом:

"2.5.2 конструкции, форме или материалам, из которых изготовлено зеркало заднего вида;" .

Пункт 7.1.2.2, таблица, во второй колонке для "Класса III зеркал заднего вида" вместо фразы " M_1 и N_1 ; N_3 (в случае применения предписаний...)" читать " M_1 и N_1 ; N_2 и N_3 (в случае применения предписаний...)" .

Пункт 9.1 изменить следующим образом:

"9.1 Любое изменение типа зеркала заднего вида, включая его крепление к кузову, должно доводиться до сведения ... зеркала заднего вида. В этом случае такая служба имеет право:" .

E/ECE/324
E/ECE/TRANS/505 } Rev.1/Add.45/Rev.1/Amend.1
page 4

GE.96-24473 (R)

Пункт 16.2.1.1, заменить таблицу следующей таблицей:

Категория транспортного средства	Внутренние зеркала заднего вида	Внешние зеркала заднего вида			
		Основные зеркала заднего вида		Широкоугольные зеркала заднего вида	Зеркала бокового обзора
		Класс I	Класс II		
M ₁	1 (См. также пункт 16.2.1.2)	- См. также пункт 16.2.1.2.3)	1 Устанавливается на стороне, противоположной стороне направления движения (см. также пункт 16.2.2.1)	-	-
M ₂	-	2 (1 с левой и 1 с правой стороны)	-	- (См. также пункт 16.2.2.4)	- (См. также пункты 16.2.2.2 и 16.3.7)
M ₃	-	2 (1 с левой и 1 с правой стороны)	-	- (См. также пункт 16.2.2.4)	- (См. также пункты 16.2.2.2 и 16.3.7)
N ₁	1 (См. также пункт 16.2.1.2)	- См. также пункт 16.2.1.2.3)	1 Устанавливается на стороне, противоположной стороне направления движения (см. также пункт 16.2.2.1)	-	-

$N_2 \leq 7,5$ Т	- (См. также пункт 16.2.2.3)	2 (1 с левой и 1 с правой стороны)	- (См. также пункт 16.2.1.3)	(См. также пункты 16.2.2.4 и 16.2.1.4)	- (См. также пункты 16.2.2.2 и 16.3.7)
$N_2 \geq 7,5$ Т	- (См. также пункт 16.2.2.3)	2 (1 с левой и 1 с правой стороны)	- (См. также пункт 16.2.1.3)	1 -	1 (См. также пункт 16.3.7)
N_3	- (См. также пункт 16.2.2.3)	2 (1 с левой и 1 с правой стороны)	- (См. также пункт 16.2.1.3)	1 -	1 (См. также пункт 16.3.7)

Включить новый пункт 16.2.1.4 следующего содержания:

"16.2.1.4 Зеркало заднего вида класса IV подлежит установке на транспортные средства категории N₂, максимальный вес которых не превышает 7,5 т, если обязательное для установки зеркало заднего вида класса II, находящееся на той же стороне, не является выпуклым".

Пункт 16.2.1.4 (прежний), изменить нумерацию на "16.2.1.5".

Пункт 16.2.2.2 изменить следующим образом:

"16.2.2.2 На транспортных средствах категорий M₂, M₃ и N₂, максимальный вес которых не превышает 7,5 т, допускается установка внешнего зеркала заднего вида класса V".

Пункт 16.2.2.4 изменить следующим образом:

"16.2.2.4 Установка внешнего зеркала заднего вида класса IV допускается на транспортных средствах:
категории N₂, максимальный вес которых не превышает 7,5;
категории M₂, M₃;"

Пункт 16.2.2.6 изменить следующим образом:

"16.2.2.6 Предписания настоящих Правил не распространяются на внешние зеркала для наблюдения, определяемые в пункте 2.4. Однако..."

Пункт 16.5.2.2 изменить следующим образом:

"16.5.2.2 Допускается уменьшение поля обзора, вызванное наличием подголовников и таких устройств, как солнцезащитные экраны, задние стеклоочистители, обогревающие элементы, стоп-сигнал категории S₃*, если все они в совокупности не закрывают..."

* См. Правила № 48, поправки серии 01, пункт 6.7.